

Фантастический фильм "Планета обезьян: Новое царство", представляющий собой новую главу в популярной франшизе, возглавил американский прокат на прошедших выходных.

В свои первые выходные он заработал около 55 миллионов долларов, то есть вполне оправдал возложенные на него ранее ожидания. Картина, производство которой обошлось примерно в 160 миллионов долларов, стала четвертой в обновленном франшизе "Планета обезьян", которая оказалась перезагружена в 2011 году эпизодом, в котором приняли участие Джеймс Франко и Энди Серкис. Он собрал в прокате в дебютные выходные 54,3 миллиона долларов. Усталость от франшизы всегда вызывает беспокойство у дистрибуторов, но "Планета обезьян: Новое царство" не сильно отстает от последней части "Планета обезьян: Война", которая вышла на экраны в 2017 году и собрала 56,3 миллиона долларов за тот же период времени.

Франшиза "Планета обезьян" всегда была популярна за рубежом, и последняя часть не станет исключением, стартуя в прокате по всему миру одновременно с выходом в Северной Америке. Ожидается, что международный прокат в первый уик-энд принесет фильму "Планета обезьян: Новое царство" до 80 миллионов долларов.